
大阪府環境農林水産部 みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

ちはや園地

令和５年４月１日～令和６年３月３１日
アンケート総数　３１８ 件



アンケート項目 回答数

～10代 58

20代 12

30代 36

40代 55

50代 79

60代 44

70代～ 28

無回答 6

大阪府内 189

大阪府外 39

無回答 90

週に数回 12

月に数回 40

年に１～数回 165

数年ぶり 22

初めて 76

無回答 3

非常に良かった 223

良かった 77

あまり良くなかった 0

良くなかった 0

無回答 18

大阪府民の森 ちはや園地
アンケート結果とりまとめ

１．年齢

３．園地にはよく来られますか?

4．ご来園された感想は？

２．どこから来られましたか？



星と自然のミュージアム 256

ピクニック広場 65

ログハウス休憩所 59

キャンプ場 213

展望台 69

四季の森(野草階段デッキ) 25

樹氷・雪 30

園路 62

自然や動植物 91

府立金剛駐車場 23

無回答 14

ホームページ 131

SNS 41

イベントチラシ 25

新聞 1

テレビ 3

情報誌 2

口コミ 53

その他(地域の行事、ご近所にお住まい等) 72

無回答 19

6．当園地は何でお知りになりましたか？

７．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

5．施設の満足度が高かったものは？（複数回答可）



と　き：令和５年４月１日～令和６年３月３１日

回答数：318件　

１．年齢

２．どこから来られましたか？

アンケート結果

ところ：大阪府民の森 ちはや園地

大阪府内

60%

大阪府外

12%

無回答

28%

２．どこから来られましたか？

～10代

18%

20代

4%

30代

11%

40代

17%

50代

25%

60代

14%

70代～

9%

無回答

2%

１．年齢



３．園地にはよく来られますか?

4．ご来園された感想は？

週に数回

4%

月に数回

12%

年に１～数回

52%

数年ぶり

7%

初めて

24%

無回答

1%

３．園地にはよく来られますか?

非常に良かった

70%

良かった

24%

あまり良くなかった

0%

良くなかった

0%

無回答

6%

4．ご来園された感想は？



5．施設の満足度が高かったものは？（複数回答可）

6．当園地は何でお知りになりましたか？

131

41

25

1

3

2

53

72

19

ホームページ

SNS

イベントチラシ

新聞

テレビ

情報誌

口コミ

その他(地域の行事、ご近所にお住まい等)

無回答
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６．当園地は何でお知りになりましたか？
(人)

256
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星と自然のミュージアム

ピクニック広場

ログハウス休憩所

キャンプ場

展望台

四季の森(野草階段デッキ)

樹氷・雪

園路

自然や動植物

府立金剛駐車場

無回答

５．施設の満足度が高かったものは？(複数回答可)
(人)



７．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

【要　望】

　ロープウェイ（再開、クラウドファンディング検討、大阪府の財政面等でのバックアップ）

　アクセス（ちはや園地まで車で乗入、キャンプ場までバスの運行）

　香楠荘（再開、代わりの宿泊施設）

　施設関係（老朽化部分の補修・改修、道を階段にする、登山道にベンチ、少人数用のバンガロー、

　　　　　　　展望台にベンチ・スマホ撮影台、展望台下のデッキが立入禁止になっているので入れるようにする、

　　　　　　　展望台の足場に穴があいていた、ログハウスで調理ができるようにする、バンガローの机が小さい、

　　　　　　　ログハウス・バンガローの照明が暗い、トイレの使用禁止が多い）

　自販機（管理棟・キャンプ場に設置、ビール・アイス・みっくちゅじゅーちゅ）

　サービス（虫よけスプレー、水・BBQセットの販売、食品販売、金剛登山口での弁当販売、テントのレンタル）

　イベント（情報発信を増やす、新企画、子ども向けイベント、木や自然のものを使った工作・ワークショップ、虫取り、

　　　　　　星の撮り方、平日の星空観察会、大阪府・千早赤阪村・転法輪寺・金剛練成会とのタイアップ）

　その他（新しい野鳥のハンドブック・動物ハンドブック作成、野鳥のハンドブック用写真の募集、

　　　　　キャンプ場で夜遅くまで騒がしい人がいたので10時以降消灯といった案内）

【よかった意見】

　料金が安い・お手頃

　道が整備されている、インフラが整っており過ごしやすい、綺麗に整備されており気持ちがよい

　キャンプ場（手入れされており綺麗、調理場所が広く清潔で使いやすい）

　ログハウス（雰囲気が良い、暖炉が暖かい）、星と自然のミュージアム、トイレが綺麗、ストーブ、雪景色、SNS

　星空観察会（土星・木星等を見れて感動した、アンドロメダ星雲を見れた、星をたくさん見れた、月が綺麗、

　　　　　　　　星の名前を知れて嬉しかった、星が好きになった、思い出になった、勉強になった、

　　　　　　　　子どもが喜んでいた、神話紹介、職員の話が最高・わかりやすい）

　バードウォッチング（わかりやすい、色々見れた、双眼鏡の使い方）

　イベント（工作、動物の足跡、演奏等）

　職員が親切、説明がわかりやすい、熱意が伝わる

【その他意見】

　継続して運営されることを願っている

　人が少なくなりさみしくなったので、以前のように賑やかになるとよい

　キャンプサイトCの水場は日がかげるのが早く寒かったので、次回はサイトBを希望しようと思った

　鳴き声で見分ける事が楽しくなりそう

　星座の見つけ方がとてもよく分かった

　星を見る時間が少し長かった


